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image6.png
6 VoboruRieiterovni
(2x—3)(2x+3)

-





image7.png
7  Proviechnax,y € (0; +) plati:
logy = 2logx +2
Vyjadrete proménnou y tak, aby zépis neobsahoval logaritmy.
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8 Funkeefiy =~ jedefinovina pro viechna x € R\ (0}.

81  Sestrojte graf funkce f. Graf musiprochizet body A[-1; 1, 8[1; 1, C12; 1,
jelich chybgjici soufadnice dopoétete.
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82  Zapidte viechna x, pro né je hodnota funkce f ziporna (y < 0).
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91

Zmnotiny po sobé jdoucich piirozenych
ybere jedno éislo.
vwmm pnrvdipodohnm‘(,
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92 vybrané éislo je délitelné dvéma, ale neni délitelné osmi.
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VVCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Pocéteéni a koncové body vektord ,  jsou umistény v miizovych bodech.

1y

=l

gl

¥
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10  Uréete soufadnice vektoru i
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11 Dopliite soufadnice bodii K[—2; y], L[x; —4], které leZi na pimce p.
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12 runkce iy = (2) fecetnouim proviecma e &

2 mnoiny M=
patfi do oboru hodnot funkee f.

3 pite viachna cida, ktars
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14 Vtrojihelniku ASC vypoététe bez zaokrouhlovir

141 velikost vnitiniho dhlu 7;
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13 Reste rovnicis neznémou x € (0% 360°):

tgx=—1
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142  vyiku v, na stranu AB v centimetrech.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Rozméry uvedené v obrazku jsou v centimetrech,
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Do Skolni knihovny se zakoupilo 12 stejnjch uéebnic néméiny a nékolik stejnych
uéebnic pandltiny.

Za viechny zakoupené ugebnice némciny se zaplatilo stejné jako za viechny ucebnice
spanglatiny.

Cena jedné uéebnice Spanélitiny byla o 60 KE vy3si nez cena jedné uéebnice néméiny.

Kdyby se zakoupilo 12 kusd uéebnic néméiny a 12 kusd uebnic &pant
by staly celkem 3 600 KE.

iny, uéebnice
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15.1  Uitim rovnice nebo soustavy rovnic vypoctéte, kolik K¢ stala jedna ucebnice
néméiny.

152 Vypottéte, kolik ucebnic spanél:

se zakoupilo do Skolni knihovny.

V zéznamoveém archu uvedte cely postup Feseni (popis neznsmych, sestavent rovnice,
resp. soustavy rovnic, feseni a odpovd).
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Eva,jei starsi kamarad Marek a jeho viasts
Babicce je 72 let, Markovi je m let a Evé je o d let méné nez babicce.
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161
162
163
164

Vaem tiem osobm je dohromady (144 + m — d let.
Babicka je (72 : m)kt starsi nez Marek.

Evaje o (72 +d — m) let miadi nez Marek.

Kdyz se narodila Eva, Markovi bylo (m + d — 72) let.

oood»
oOoOoog=
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Jaka je velikost zorného dhlu p?

Vysiedekje zaokrouhlen na desetiny stupné.

A
B)
<}
o)
B

By
6x
4
82

jin velikost
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‘pozorovani M je moZné zamefit body K, L na obou kiajich silnice v zomém

IML| = 55 m, [KL] = 6m, | <QKM| = 55, | <KML = ¢, body , Ka L leZi na jedné

M

s5m

55
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Vlichobézniku ABCD o obsahu 32 cm e vyka v = 4 cm a délka jedné zakladny 6 cm.
N Lichobéznik je Ghloprickou BD rozdélen na dva trojuhelniky
ABD 2 BCD.
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O kolik em? se|

A
8
<]
o)
E)

o5cm
o65cm®
o7emt

o75cm

o8em?

i obsahy trojihelnikii ABD a BCD?
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Jaky je povrch jednoho trojbokého hranolu?

A
B)
<}
D)
E)

188 cm?
198 cm?
240em?
288em?
308 cm?
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Kvadr, jeho? podstava ma rozméry 8 cm a 6 cm, ma vysku 10 cm. Kvadrjejednim svislym
fezem rozpilen na dva shodné trojboké hranoly.

J A1 =7
|
L

Bcm

10cm

scm o
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Jaky je pomér V;
A 32
B) 43
9 65
D) 11
)

vi?
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Délky podstavnych hran dvou kvadr (1a ) keadrl vadrll
jsouv poméru:

aa=2:1

biib;=3:4 v
Vyzky obou kvadri jsou shodné.

Kvadr | m3 objem Vi, kvadr Il objem V.

by




image34.png
Jaky je objem polokoule?
Vysiedek v cm? je zaokrouhlen na celé Eislo.

A) 186cm
B) 2s0cm
Q 520w
D) s31cm
) jiny objem
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Polokoule ma povrch 108 cr” (vEetné podstavy).
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 22

Kazdy dlen vypravy (Adi, dve utitelky 2 27 studentd) si zakoupil jednu slosovatelnou
vstupenku. Z téchto 30 vstupenek budou étyfi vylosovany a jejich majitelé ziskaji nékterou




image38.png
Jaka je pravdépodobnost, ze viechny &tyfi ceny ziskaj
Hodnota pravdépodobnostije zaokrouhlena na setiny.
A 012

B 015

O oe4

D) 068

E) jind pravdépodobnost





image39.png
Primka p prochézi bodem B a je kolmé k isecce AB.
Plati: A[-3; —1], B2 1]

Kterou rovnicije urcena pfimka p?
A) sxr-2y-8=0

B) sri2y-12
Q 2x-sy+1=0

D) 2x45y-9=0

E) 25dnou zvyse uvedenych
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Grafer funkce fje parabola (D; = R).
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Které z nasleduji pravdivé?

A) Graf funkce f je soumérny podle primky p: x —

B) Funkce f ma predpis y = (x +17%.

Q) Funkeef je besajci intervalu (~e»; 0)
D) Obor hodnot funkee f je nterval (0; +27).

B 10





image42.png
25

251

252

253

254

Piitadte ke kazdé posloupnosti (25.1-25.4)

druby dlen a, (A-F).

Aritmeticks posloupnost: a,

Aritmeticks posloupnost: , = 12; s, =

‘Geometricks posloupnost:a, = 8; a, =

2

‘Geometricks posloupnost: g =
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D) a=7

B o=

F) jina hodnotaa,
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26
261

Na pozemku o rozloze 0,16k je vytyéena &tvercovs zahrada
s délkoustrany 0,2 k.

Kolik procent plochy pozemku étvercova zahrada zabira?
A) ménénez20%

B 20%

Q 5%

D) 36%

E) vice nez 36 %
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262 Stroj ztraci kazdoroéné 40 % ceny z predesiého roku.
Nakolik procent soucasné ceny se snizi cena stroje za 2 roky?
A) naménénez20%
B) na20%
Q na2s%
D) na36%
E) navicenez36%
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Vyjdete jednu polovinu rozdilu virazi 2% a 2% v uvedeném

pofadiv co nejjednodussim tvaru (n € N).
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263  Svetr byl pred Vénocemi zdrazen 0 25 %. V lednu byl zdrazeny svetr
2levnén zpét na cenu, kterou mél pred zdrazenim.

Okolik procent byla v lednu sniZena cena zdrazeného svetru?
A) oménénez20%

B) 020%

Q o025%

D) 036%

E) ovicenez36%
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2 Proae (0; +o) zjednoduste:
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3 VoboruRieite nerovnici
x—1>-242x
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4 Proa R\ (0; 2] zjednoduste:

[N
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Reste soustavu rovnic s nezndmymix, y, z € R:
x+2y=-1
P—
x—22=-3




